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HAms: sasa
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.10.2005 03:25:49

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.10.2005 19:26:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/11846/answer/11847




YBaxkaemniti sasa! Ecnu y pebeHKa ecThb 2Kano0wl Ha 601y (B 11060M MeCTe), TO Hafjo HU B KOEM
ClIy4yae He 3aHUMAThCS CaMOJIeUeHHEM, a CPOYHO MMOKa3aTh pebeHKa Bpady. Bpau ocMOTPUT ero u
Ipu HeoOXOOUMOCTH Ha3HA4YUT 00cmemoBaHusi. C yBaKeHUEM.



